



Хорошей альтернативой молодежным дискотекам в череде новогодних праздников стал первый в истории города Рождественский бал для старшекласников, будущих выпускников, который состоялся в канун старого нового года, 13 января, в ДК «Кочегарка». Организатором мероприятия выступил департамент образования, молодежи и спорта Горловского городского совета. В этот день на танцевальный паркет вышли вальсировать более 50 пар молодых людей практически из всех школ нашего города.

На протяжении трех месяцев они усердно готовились к праздничному действу под руководством опытейших педагогов-хореографов Аллы Ребровой (городской Дворец детского и юношеского творчества), Виктора Колоса (Дом детского творчества Никитовского района) и Алексея Левина (Дом детского творчества Калининского района), с нетерпением ожидая момент, когда смогут показать свое умение кружиться в танце.



И пары закружились в вальсе, склонились дамы в реверансе... В Горловке прошел первый Рождес

Горловский Медиа Портал
14.01.12 21:50



www.624.com.ua







~~www.0624.com.ua~~







Вальс и реверансы. Горловский Медиа Портал. Фото: Андрей Дарченко, пресс-служба Горловского областного совета